Bai 1: Tur diém A ¢ ngoai duong tron (O, R) vé hai tiép tuyén AB va AC va mét cat tuyén ADE
khong di qua tam (O) (B, C 1 céc tiép diém va AD < AE).

a) Chang minh tir gidc ABOC noi tiép dugc dudng tron, xac dinh tam va béan kinh
cua duong tron do ?

b) Goi H 14 giao diém cua OA va BC. Chitng minh AH.AO = AD .AE = AB®

Bai 2: Tir diém A nidm ngoai dudng tron (O) ké hai tiép tuyén AB va AC dén duong tron
(O) (B va C la céc tiép diém) . V& duong kinh BD cua (O). AD cit (O) tai E ( E khac D) .
Goi I 13 trung diém ctia DE

Chung minh: T giac BOIC ndi tiép duoc dudng tron



